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Toplantıya Katılım : Belediye Meclis Üyelerinin tamamı toplantıya katılmıştır. 

 

01 AĞUSTOS 2022 TARİHLİ 

OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 01.08.2022 Pazartesi günü saat 17.00’de Meclis  Başkanı Doç. 

Dr. Asım BALCI  Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis Başkanı Doç. Dr. Asım BALCI: Çok kıymetli Meclis Üyelerimiz, Kıymetli MHP 

İlçe Başkanımız hoşgeldiniz. Kıymetli misafirler hepinizi saygıyla selamlıyorum. Çoğunluğun 

olduğu anlaşılmıştır. 

 Bugün bizim için önemli bir gün. Öncelikle onu ifade etmek istiyorum. Burada, Zübeyde 

Hanım Mahallesi’ndeki yeni binamızda ilk kez bir araya geldik. Öncelikle hayırlı olsun. Güzel işler 

yapmayı, burada güzel kararlar almayı Altındağ’ımız için Ankaramız için güzel hizmetler yapmayı 

nasip etsin. Öncelikle bu dileklerde bulunuyorum. 

 Bir de geçtiğimiz hafta bir şehit verdik Fırat Kalkanı Harekatı kapsamında. Şehidimiz 

sözleşmeli Er Mevlüt YOĞURTÇU’yu ahirete yolcu ettik. Ona da Allah’tan rahmet diliyoruz. 

Mekanı cennet makamı ali olsun. Bütün şehitlerimize de rahmet diliyoruz. Gazilerimize sağlık ve 

afiyet diliyoruz. Bu vesile ile toplantımızı başlatalım.  

 

Gündemin 01. Maddesi: 2022 yılı Temmuz ayı tutanakları. Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:414) 

 

Gündemin 02. Maddesi: (Norm kadro esasları gereği, mevcut memur kadrolarının ihtasına 

ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 21.07.2022 tarih ve 034 sayılı yazısı.) Burada 

İçişleri Bakanlığı’nın da genelgesi doğrultusunda Muhtarlık İşleri Müdürlüğü kurmayı öngörüyoruz 

alacağımız kararla. İnşallah sizlerinde uygun görüşleri ile. Belediyemiz muhtarlıklar ile işlerini 

yürütmek, daha iyi koordine etmek için, iş ve işlemlerin takibi konusunda Muhtarlık İşleri 

Müdürlüğü kurulması hususunda karar. Burada müzakere edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun. (Karar No:415) 
 

Gündemin 03. Maddesi: Belirtilen çalışma düzenine uymak kaydı ile Zabıta Müdürlüğümüz 

resmi personeline 07 Temmuz 2022 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere 2022 yılı için önerilen 

1.437,00 TL aylık brüt fazla çalışma ücretinin ödenebilmesine ilişkin, Zabıta Müdürlüğünün 

08.07.2022 tarih ve 107989 sayılı yazısı. Bu da devletin öngördüğü bir rakam. Dolayısıyla bunu 

meclis kararına bağlıyoruz. Burada müzakere edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun. (Karar No:416) 
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 Gündemin 04. Maddesi: (Mülkiyeti Belediyemize ait Ankara İli Çankaya İlçesi Anıttepe 

Mahallesi 5472 ada 9 parsel ve üzerindeki yapının, 5393 Sayılı Belediye Kanunun 69. Maddesinin 3. 

fıkrası ve Belediyelerin Arsa, Konut ve İşyeri Üretimi, Tahsisi, Kiralaması ve Satışına Dair Genel 

Yönetmeliğinin 15'inci maddesinin (d) bendine göre açık arttırma suretiyle satışının yapılmasına 

ilişkin, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 29.07.2022 tarih ve 109499 sayılı yazısı.) Burası da bizim 

Milli Emlakla, Hazineyle yapmış olduğumuz görüşme neticesinde trampa kapsamında Belediyemize 

kazandırılmış olan bir yer. Gazi Mustafa Kemal Bulvarı üzerinde. Geçtiğimiz hafta tapusu bize 

intikal etti. Yaklaşık 8 kat artı zemin kat. Bilen var mı bilmiyorum. İçkale Otel’in hemen yanında. 

Belediyemize geçti ve burayı da satmak sureti ile Belediyemizew gelir getirecek şekilde 

değerlendirmek istiyoruz. Açık ihale yapılacak. Resmi Gazetede, Ulusal Gazetelerde yayınlandıktan 

sonra, burayı Belediyemize en yüksek kazancı sağlayacak kişi veya grubun alması hususunda bir 

karar alınması için gündem maddesi oluşturuldu. Burada müzakere edilmesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Buyurun. 

(CHP Grup Başkan Vekili Şerife YİĞİT yerinden söz alarak, konunun İmar ve Bayındırlık 

Komisyonuna havalesini talep etti.) 

Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile ne ilgisi var? 

Şerife Hanım’ın önerisini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla 

reddedilmiştir. 

İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile bir alakası yok Şerife Hanım. Burayı biz gelir getirsin diye 

Belediye ile Hazine arasında yaptığımız trampalar kapsamında değerlendirdik. Zaten Çankaya 

sınırları içerisinde. Bizim sınırımız içerisinde olsa oturalım, konuşalım, değerlendirelim. Ama öyle 

değil. Dolayısıyla tekrar burada müzakere edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? CHP Grubunun muhalefeti nedeniyle oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? CHP Grubunun muhalefeti nedeniyle 

oyçokluğuyla kabul edilmiştir. (Karar No:417) 

Önergeleri okuyalım. 
 

Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: İlçemizde yürütülmekte olan Kentsel Dönüşüm 

Projelerini hızlandırmak amacıyla gerekli çalışmalar yapılması, İsmail ÇETİN, Elif Yeşim ARAZ, Hasan 

Hüseyin COŞKUN ve Mehmet DOĞANAY'ın vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisinde şiddete 

maruz kalan kadınlarımızın, tespit edilerek ilgili kurum ve kuruluşlarla istişareli bir şekilde, Belediyemiz 

sorumluluk ve imkanları dahilinde, gerekli çalışmaların yapılması, İsmail ÇETİN, Elif Yeşim ARAZ, Hasan 

Hüseyin COŞKUN ve Şükrü KAYAOĞLU'nun vermiş olduğu önerge, Çevre bilincini geliştirmek üzere 

çocuklara ve gençlere yönelik projeler üretilmesi ve özendirilmesi için etkinlikler düzenlenmesi, ödül 

verilmesi, ilgili kurum ve kuruluşlarla işbirliği yapılması, İsmail ÇETİN, Selma ARAÇ ve Edip BALCI’nın 

vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisindeki karasinekler ile mücadele için ilaçlamanın çoğaltılmasına 

ilişkin, Erol ŞENTÜRK, Ramazan SÖZEN ve Ümit ALTUNTAŞ’ın vermiş olduğu önerge, Başpınar 

Mahallesi Şüheda Parkındaki kamelya ve bank eksikliğinin giderilmesine ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil 

SARISU, Metin YILDIZ, Recep MASATLI ve Eylem BALCI’nın vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları 

içerisinde yapılan veya yapımı devam eden yatırımların, geniş kitlelere tanıtılması amacıyla gerekli görsel ve 

yazılı tanıtım çalışmalarının yapılması, İsmail ÇETİN, Selma ARAÇ, Fatih ÇOMOĞLU, Ersin HAKTANIR 

ve Edip BALCI’nın vermiş olduğu önerge, Önümüzdeki süreçte başlaması planlanan yeni eğitim-öğretim 

dönemi için, pandemi süreci sebebiyle okullara belediyemiz imkanları ölçüsünde hijyen ve temizlik malzemesi 

yardımı yapılması, Selma ARAÇ, İsmail ÇETİN, Mehmet DOĞANAY, Fatih ÇOMOĞLU ve Muhammet 

BUDAK’ın vermiş olduğu önerge, Hamamönü ve çevresindeki, Restorasyonu tamamlanan bölgelerde, faaliyet 

gösteren iş yerlerinde semtin tarihi ve otantik yapısına uygun olarak Türkçe isimlerin kullanılması, yabancı 

unvan ve isimlerin kullanılmaması konusunda hassasiyet gösterilmesi, İsmail YURTOĞLU, Ülkü ÖZAYDIN 

ve Fatih ÇOMOĞLU'nun vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları ilçesindeki gençlerin ruh ve beden sağlığını 

geliştirici spor faaliyetlerinde bulunabilmesi amacıyla gerekli spor alanlarının oluşturulmasına dair 

çalışmaların yapılması, Mehmet DOĞANAY, Muhammet BUDAK, İsmail ÇETİN ve İsmail 

YURTOĞLU’nun vermiş olduğu önerge, Beşikkaya Spor Tesislerinde bulunan sahanın içerisindeki hasar 

gören yerlerin tamiri ve tadilatının yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, Metin YILDIZ, Recep 
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MASATLI ve Eylem BALCI’nın vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisindeki okullardan ve mezun 

öğrencilerden üniversite yerleştirme sınavına girip dereceye giren öğrencilere ödül verilmesi için çalışmaların 

yapılmasına ilişkin, Şükrü KAYAOĞLU, Fatih ÇOMOĞLU, Muhammet BUDAK, İsmail ÇETİN ve Ersin 

HAKTANIR’ın vermiş olduğu önerge, İmarı tamamlanan bölgelerin, yapılaşmadan önceki ve sonraki 

görüntülerinin fotoğraf ve film çekimi yapılarak, çeşitli toplantı ve etkinliklerde gösterilerek, halkın 

bilgilendirilmesinin sağlanması, Hasan Hüseyin COŞKUN ve Mehmet DOĞANAY’ın vermiş olduğu önerge, 

Bölgemizde yapılaşmanın az olduğu mahallelerde gerekli çalışmaların yapılarak, yapılaşmanın teşvikinin 

sağlanması, Mehmet DOĞANAY, İsmail YURTOĞLU, Selma ARAÇ, Muhammet BUDAK ve Edip 

BALCI’nın vermiş olduğu önerge, Örnek Mahallesi Hazım Körmükçü Sokağının asfaltlarının bakım ve 

onarımının yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, Recep MASATLI ve Eylem BALCI’nın 

vermiş olduğu önerge, Güneşevler Mahallesi 50. Sokakta kentsel dönüşüm ve yeni yapılaşmadan kaynaklı 

bozulan yollar ve kaldırımların yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, Metin YILDIZ, Recep 

MASATLI ve Eylem BALCI’nın  vermiş olduğu önerge, Tatlar Mahallesi Kalburcu Sokak No:116/46’da 

bulunan yollardaki çökmelerin bakım ve onarımının yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, 

Metin YILDIZ, Recep MASATLI ve Eylem BALCI’nın  vermiş olduğu önerge, Doğantepe Mahallesi 1274-1 

Sokak (Eski Sağlık Ocağı yanı) engelli aracı ile sokağın kullanımı zor olduğu için sokak temizleme ve 

asfaltlama çalışmasının yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, Metin YILDIZ, Recep 

MASATLI ve Eylem BALCI’nın  vermiş olduğu önerge, Belediyemiz sınırları içindeki binalarda bulunan 

asansörlerin denetlenerek, bakımlarının yaptırılması, Hasan Hüseyin COŞKUN ve Muhammet BUDAK’ın 

vermiş olduğu önerge, Güneşevler Mahallesi Malazgirt Caddesi’nde bulunan hızarcıların kaldırılmasına 

ilişkin, Recep MASATLI’nın vermiş olduğu önerge, Turizm sezonu nedeniyle, ziyaretçi yoğunluğunun 

yaşandığı Ankara Kalesi ve civarında, denetimlerin yoğunlaştırılması için, sivil Zabıta denetim ekipleri 

oluşturulması, Şükrü KAYAOĞLU ve Ersin HAKTANIR’ın vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisinde 

imar planları tamamlanmış bölgelerdeki yol ve altyapı çalışmalarının bir an önce tamamlanabilmesi için ilgili 

kurum ve kuruluşlarla ortak çalışmalar yapılması, Mehmet DOĞANAY, Elif Yeşim ARAZ ve Muhammet 

BUDAK’ın vermiş olduğu önerge, Yaz aylarında, havanın ısınmasıyla birlikte gıda zehirlenmelerinin önüne 

geçmek amacıyla açıkta gıda satışlarının kontrollerinin yapılması, Şükrü KAYAOĞLU ve Ersin 

HAKTANIR’ın vermiş olduğu önerge ve İlçemiz sınırları içerisinde bulunan yaşlı, hasta ve engellilere, bakım 

konusunda yardımcı olmak üzere, bu konuda hizmet veren merkezlerle işbirliği yapılması, Muhammet 

BUDAK, Mehmet DOĞANAY ve Elif Yeşim ARAZ’ın vermiş olduğu önerge. 

 

Meclis Başkanı Doç. Dr. Asım BALCI: Önergelerin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Ak Parti İlçe Başkanımız Sayın Fatih BİLDİK Bey hoşgeldiniz. 

Bir adet soru önergemiz var.  

 

Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: Belediyemizin şirketlerinden hizmet alımı yapılarak 

belediye birimlerinde çalıştırılan işçilerimizin 2019-2022 yılları dikkate alınarak maaşlarını ve sosyal haklarını 

içeren unvan bazında ödeme miktarının yazılı olarak bir çizelge şeklinde tarafıma verilmesini arz ederim. CHP 

Grup Başkan Vekili Şerife YİĞİT. 

 

Meclis Başkanı Doç. Dr. Asım BALCI: Süresi içinde ilgili birim tarafından cevap verilecektir. 

Söz almak isteyen arkadaşım var mı? İsmail Bey buyurun. 

 

 Ak Parti Meclis Üyesi İsmail ÇETİN:  Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyesi arkadaşlarım. 

Ağustos ayı Altındağ Belediye Meclis Toplantılarının hayırlara vesile olmasını ve yeni binamızda 

Altındağımıza hayırlı olmasını diler, hepinize saygılar sunarım. 

Altındağ Belediyesi çocukların, öğrencilerin, gençlerin yani Altındağlıların halkın belediyesidir. 

Altındağ Belediyesi Doç. Dr. Sayın Asım BALCI Başkanımızın başkanlığında, Başkan 

yardımcılarıyla, birim müdürleriyle, çalışanlarıyla, Meclis üyeleriyle Türkiye ve Başkent’e yakışır bir Altındağ 

için çalışmaktadır. 

Altındağ Belediyemiz geçtiğimiz Eylül ayından itibaren okulların açılması ile eğitime destek olarak 

tüm, sınavlara hazırlanan 8.sınıf ve 12.sınıf öğrencilerine sınava hazırlık test kitapları dağıtılmış, pandemide 
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eğitimde açığı olan öğrencilerimize destek verilmiştir. Bugün LGS ve YKS de alınan başarıların temeli göreve 

geldiği günden beri eğitime önem veren Başkanımız Doç. Dr. Sayın Asım BALCI’nın emekleridir. 

Sadece şu birkaç ay içerisinde eğitimle ilgili yapılanları söylersek; 23-25 Ağustos tarihleri arasında 61 

üniversite ve paydaşlarımız olan Gençlik ve Spor Bakanlığı, Çevre ve İklim Bakanlığı, İçişleri Bakanlığı, 

Kültür Bakanlığı, THY ile birlikte Başkent Millet Bahçesi’nde yaklaşık 85 bin kişinin ziyaret ettiği üniversite 

tanıtım günleri yapılmış. Sadece Altındağlı öğrenciler değil tüm Ankaradaki üniversite yerleştirme sınavına 

giren öğrenciler üniversitelerin rektörleri ve akademik personeli ile buluşturulmuş üniversitelileri fiziki, sosyal 

ve akademik olarak tanımışlardır. Bu proje 6 ay önceden planlanmış, görüşmeler yapılmış ve hayata 

geçirilmiştir. 

Yani birilerinin yaptığı gibi; “Hadi bu hafta üniversite tanıtım günleri yapalım.” diye yapılmış kopye 

iki günlük göstermelik bir sosyal algı projesi değildir. Taklitler aslını yaşatır ve unutulmamalıdır ki taklit 

etmek gizli hayranlık belirtisidir. 

Üniversite tanıtım günlerinin devamında İstiklal, Karapürçek, Ali Ersoy Kütüphanelerinde üniversite 

sınavına girmiş öğrencilerimize uzman rehber öğretmenler tarafından danışmanlık hizmeti verilmiş, tercih 

yapmalarında yol gösterilmiştir. 

Gençlik Merkezlerimizde 32 farklı branşta yaz okulları açılmış. Kursiyer sayımız 16033’tür. Bunlara 

ilave olarak buz pateninde 1600, yüzme kursunda 6000, Mete Gazoz Okçuluk Merkezi’nde 612, judoda 452, 

tekvandoda 375 öğrenci kurs görmektedir. 

Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın Sakarya Kampı’na 60, Kastamonu Kampı’na 85, Karabük Kampı’na 

50, Kayseri Kampı’na 60 öğrenci götürülmüştür. Bu kamplara götürdüğümüz çocuklarımızın içinde maddi 

imkansızlıklardan dolayı hiç tatil yapmamış çocuklarımız bulunmaktadır. 

Bunun yanı sıra Altındağ’da bulunan okulların boya, tadilat, bahçe, çevre düzenlemeleri yapılarak 

çocuklarımızın her sene daha iyi ortamlarda eğitim görmeleri için çalışılmaktadır. 

Değerli Meclis Üyeleri ; Bir eğitimci olarak bu anlattıklarım sadece 2-3 ay içinde belediyemizin 

yaptığı etkinliklerdir. Bundan dolayı bir kez daha Başkanımız Doç. Dr. Sayın Asım BALCI’ya, Başkan 

Yardımcılarımıza, birim müdürlerimize, çalışanlarımıza ve destek veren siz Değerli Meclis Üyelerimize 

Altındağ’daki çocuklarımız, öğrencilerimiz, gençlerimiz ve Altındağ’da yaşayan hemşehrilerimizin adına 

teşekkür eder, hepinize saygılar sunarım. 

 

Meclis Başkanı Doç. Dr. Asım BALCI: Teşekkür ederiz İsmail Bey. Sağolun. Tüm Meclis 

Üyelerinin destekleri ile yapılıyor bu çalışmalar. Bende ayrı ayrı Meclis Üyelerimize teşekkür ediyorum. 

(Bağımsız Meclis Üyesi Mehmet Nuri EMRE yerinden söz alarak görüşünü bildirdi.) 

Biz Milli Eğitim Müdürü ile konuştuk arkadaşlar. Bütçemiz doğrultusunda bize acil okulların listesini 

verin dedik. Milli Eğitim Müdürü de bize bütçe doğrultusunda en acil verdi, ihaleye çıktık. Bugün yarın da 

tadilat çalışmaları başlayacak. Bir kısım okula da malzeme desteğinde bulunuyoruz. Çünkü hepsine 

yetişmemiz mümkün değil. Dolayısıyla okullarımızın olabildiğince ihtiyaçlarının giderilmesi için adım 

atıyoruz. Bu sene ilkokul birinci sınıfa başlayacak olan bütün öğrencilerde masalarında inşallah çanta, 

kırtasiye desteğini sağlamış olacağız. Süreç devam ediyor, insanlarımızın yükünü bir miktar hafifletelim diye 

burada bir çalışma içerisindeyiz. 

Ben bütün Meclis Üyelerimize teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen var mıdır? 
 

Meclis Başkanı Doç. Dr. Asım BALCI: Teşekkür ediyorum. Oturumu kapatıyorum. 5393 

Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki 

birleşimin 02.08.2022 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 
 

 

 

 

 
Rap. : M.AKSU 

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Doç. Dr. Asım BALCI  Ramazan SÖZEN  Mehmet Berk İNAN 

Meclis Başkanı  Katip Üye  Katip Üye 
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  BELEDİYE MECLİSİ 

Toplantı Tutanağı 

 

Tarih ve saati   : 02 AĞUSTOS 2022- 17:00 

Dönem    : Olağan/4 

Toplantı    : 8 

Birleşim    : 2 

Toplantı Yeri   : Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

 

Meclis Başkanı : Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Başkan Vekili) 

Divan Katibi   : Ülkü ÖZAYDIN 

Divan Katibi   : Mehmet Berk İNAN 

Toplantıya Katılım : Belediye Meclis Üyelerinin tamamı toplantıya katılmıştır. 

 

02 AĞUSTOS 2022 TARİHLİ 

OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 02.08.2022 Salı günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili  Ali 

İhsan ÖLMEZ  Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Çok değerli arkadaşlar. Hepinize hoş geldin 

diyor, saygıyla selamlıyorum. İzniniz olursa gündeme geçiyorum. 
 

 Gündemin 05. Maddesi: Buyrun okuyalım. 

 Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: Teşkilat Yönetmeliği değişikliğine ilişkin, İnsan 

Kaynakları Müdürlüğünün 22.07.2022 tarih ve 035 sayılı yazısı. 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Yazıyı okutmama gerek varmı? Olmadığını 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Burada müzakeresini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:418) 

 

 Gündemin 06. Maddesi: Okutuyorum. 

 Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: İlçemiz sınırları içerisinde muhtelif adreslerde yer 

alan ekli listede belirtilen 9 adet noktanın toplam 16 adet elektrikli araç şarj istasyonu kurulumu yapılmak 

üzere düzenlenecek ihale suretiyle  Belediyemiz Encümenince 10 (on) yıllığına kiraya verilip 

verilmeyeceğine ilişkin, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 02.08.2022 tarih ve 110613 sayılı yazısı. 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Ayrıntıyı okutmama gerek varmı? Burada 

müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği 

şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:419) 

 

 Gündemin 07. Maddesi: I-024 arşiv nolu Atıfbey Mahallesi, 24585 ada 3 parsel 1/1000 ölçekli 

imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 29.07.2022 tarih ve 109845 sayılı 

yazısı. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:420) 

 

 Gündemin 08. Maddesi: D-176 arşiv nolu Güneşevler Mah. 5723 Ada 10 Parsel 1/1000 Ölçekli 

Uygulama İmar Planı Değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 40 

nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:421) 

 

 Gündemin 09. Maddesi: A-482 arşiv nolu Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme Bölgesi 

kapsamında kalan Battalgazi Mahallesi 24476 ada 1-2-3 parseller 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine 

ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 41 nolu raporu. Komisyona ait raporu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:422) 
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 Gündemin 10. Maddesi: A-483 arşiv nolu Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme Bölgesi 

kapsamında kalan Ulubey Önder Hacılar Mahalleleri Revizyon ve İlave İmar Planı plan notu ilavesine 

ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 42 nolu raporu. Komisyona ait raporu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:423) 

 

 Gündemin 11. Maddesi: Vergi tahsilatının daha düzgün takibi ve kontrol altına alınması 

amacıyla mükelleflerin adreslerinin ve gerekli olan tüm bilgilerinin güncellenmesine ilişkin gerekli 

çalışmaların yapılmasına ilişkin, Plan ve Bütçe Komisyonunun 20.07.2022 tarih ve 16 nolu raporu. 

Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:424) 
 

 Gündemin 12. Maddesi: İlçemizdeki pazar yerlerinde, tezgah yeri olup da tezgahını açmayan 

esnaflar için gerekli işlemlerin yapılmasına ilişkin, Hukuk Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 08 nolu 

raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:425) 

 

 Gündemin 13. Maddesi: İlçemizin daha çağdaş, düzenli ve sağlıklı bir görünümde olması için, 

Çevre ve sağlık ile ilgili denetimlerin daha titiz yapılması ve artırılmasına ilişkin, Çevre ve Sağlık 

Komisyonunun 20.07.2022 tarih ve 18 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:426) 

 

 Gündemin 14. Maddesi: Bölgemiz Sınırları İçerisindeki sokak köpeklerinin toplanması ile 

ilgili bir çalışma başlatılması ve gereğinin yapılmasına ilişkin, Çevre ve Sağlık Komisyonunun 

20.07.2022 tarih ve 19 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:427) 

 

 Gündemin 15. Maddesi: Turizm sezonunun başlaması nedeniyle, İlçemiz sınırları içinde 

bulunan müzelerin çevresinde, ilgili birimlerce denetimlerinin daha sıkça yapılmasının sağlanmasına 

ilişkin, Dış İlişkiler Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 08 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:428) 

 

 Gündemin 16. Maddesi: Belediyemize gelen vatandaşların ve belediye personelinin hijyen ve 

sağlık konusunda bilinçlenmelerini sağlamak amacıyla gerekli tedbirlerin alınması ve afiş gibi görsel 

materyaller ile eğitimlerine katkı verilmesine ilişkin, Eğitim ve İnsan Hakları Komisyonunun 

20.07.2022 tarih ve 08 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:429) 

 

 Gündemin 17. Maddesi: İlçemizdeki iş merkezleri ve pasajların, yangın merdivenlerin teknik 

ekiplerce, tetkik ve incelemelerinin yapılarak, günün şartlarına uygun hale getirilmesine ilişkin, Esnaf ve 

Sanatkarlar Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 10 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:430) 

 

 Gündemin 18. Maddesi: Bölgemiz sınırları içerisindeki Pazar yerlerinde, yanıltıcı etiket 

kullanılmasının önüne geçilmesi için bir çalışma başlatılması ve gereğinin yapılması için, Esnaf ve 

Sanatkarlar Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 11 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:431) 

 

 Gündemin 19. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde gençlerin ve çocukların spor 

yapabilecekleri tesislerin artırılmasına ilişkin, Gençlik ve Spor Komisyonunun 20.07.2022 tarih ve 09 

nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:432) 
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 Gündemin 20. Maddesi: Belediyemiz tarafından yapılarak hizmete açılan park, Kültür 

Merkezleri vb. alanların isimlendirilmesi aşamasında bölgede yaşayan halkın görüşü alınması amacıyla 

anketler düzenlemesine ilişkin, Halkla İlişkiler Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 08 nolu raporu. 

Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:433) 
 

 Gündemin 21. Maddesi: Belediyemiz sorumluluğu alanındaki parklarda, Yaşlılar ve Engelliler 

için yapılmakta olan gezinti ve yürüyüşleri kolaylaştırıcı uygulamaların tüm parklara yayılmasına ilişkin, 

Altyapı Komisyonunun 20.07.2022 tarih ve 10 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:434) 

 

 Gündemin 22. Maddesi: Belediyemizin imajını olumlu yönde güçlendirmek ve halkımızın 

beklentilerinin karşılanmasına ilişkin fikir, istek ve taleplerini aktarabilmesi amacıyla, İlçemizin değişik 

bölgelerinde anketler düzenlemesine ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 

12 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:435) 

 

 Gündemin 23. Maddesi: Bölgemiz sınırları içerisinde tatlar deresinde yaşanan sel felaketi 

sonucu zarar gören besici esnaflara, belediyemiz imkanları ölçüsünde destek olunması ile ilgili bir 

çalışma başlatılması ve gereğinin yapılmasına ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 

27.07.2022 tarih ve 13 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:436) 

 

 Gündemin 24. Maddesi: Bölgemiz sınırları içerisinde cam silicilik ve dilenciliğin önüne 

geçilmesi için çalışma başlatılması ve gereğinin yapılmasına ilişkin, İnceleme ve Araştırma 

Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 14 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:437) 

 

 Gündemin 25. Maddesi: Bölgemiz sınırları içerisinde seyyar satıcılığın önüne geçilmesi ile 

ilgili bir çalışma başlatılmasını ve gereğinin yapılmasına ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 

27.07.2022 tarih ve 15 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:438) 

 

Değerli arkadaşlar, teşekkür ediyorum. Oturumu kapatıyorum. İyi akşamlar diliyorum. Hoşça 

kalın. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir 

sonraki birleşimin 03.08.2022 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
 

 

Ali İhsan ÖLMEZ  Mehmet Berk İNAN  Ülkü ÖZAYDIN  

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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  BELEDİYE MECLİSİ 

Toplantı Tutanağı 

 

Tarih ve saati   : 03 AĞUSTOS 2022- 17:00 

Dönem    : Olağan/4 

Toplantı    : 8 

Birleşim    : 3 

Toplantı Yeri   : Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

 

Meclis Başkanı : Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Başkan Vekili) 

Divan Katibi   : Ülkü ÖZAYDIN 

Divan Katibi   : Mehmet Berk İNAN 

Toplantıya Katılım : Belediye Meclis Üyelerinin tamamı toplantıya katılmıştır. 

 

03 AĞUSTOS 2022 TARİHLİ 

OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 03.08.2022 Çarşamba günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili  

Ali İhsan ÖLMEZ  Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar. Hepinize hoş geldin diyor, 

saygıyla selamlıyorum. İzniniz olursa gündeme geçiyorum. 
 

 Gündemin 26. Maddesi: Belediyemiz sorumluluğundaki bölgede turizm amaçlı otel, lokanta vb. 

tesislerin denetimlerinin artırılmasına ilişkin, Kültür ve Turizm Komisyonunun 20.07.2022 tarih ve 09 nolu 

raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:439) 

 

 Gündemin 27. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde özellikle trafik lambalarında dilenen kişilerin, 

men edilmesine yönelik çalışmalar yapılmasına ilişkin, Trafik ve Ulaşım Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 

08 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:440) 

 

 Gündemin 28. Maddesi: Traktörlerle sokak aralarında bağırarak meyve ve sebze satışı yapanların 

engellenmesine ilişkin, Tüketici Hakları Komisyonunun 20.07.2022 tarih ve 08 nolu raporu. Komisyona ait 

raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:441) 

 

 Gündemin 29. Maddesi: Eğitilebilir durumda olan engelli vatandaşlarımıza eğitim verilmesine 

yardımcı olmak amacıyla, bu yönde faaliyette bulunan kamu, kurum, kuruluş ile ilgili Vakıf ve Derneklerle 

işbirliği yapılarak, Belediyemiz imkânları ölçüsünde yardımcı olunmasına ilişkin, Yaşlılar ve Engelliler 

Komisyonunun 27.07.2022 tarih ve 08 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:442) 

 

 Gündemin 30. Maddesi: İlçemizde yürütülmekte olan Kentsel Dönüşüm Projelerini hızlandırmak 

amacıyla gerekli çalışmalar yapılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Elif Yeşim ARAZ, Hasan Hüseyin COŞKUN 

ve Mehmet DOĞANAY'ın vermiş olduğu önerge. Konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:443) 

 

 Gündemin 31. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde şiddete maruz kalan kadınlarımızın, tespit 

edilerek ilgili kurum ve kuruluşlarla istişareli bir şekilde, Belediyemiz sorumluluk ve imkanları dahilinde, 

gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Elif Yeşim ARAZ, Hasan Hüseyin COŞKUN ve 

Şükrü KAYAOĞLU'nun vermiş olduğu önerge. Konunun Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:444) 
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 Gündemin 32. Maddesi: Çevre bilincini geliştirmek üzere çocuklara ve gençlere yönelik projeler 

üretilmesi ve özendirilmesi için etkinlikler düzenlenmesi, ödül verilmesi, ilgili kurum ve kuruluşlarla işbirliği 

yapılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Selma ARAÇ ve Edip BALCI’nın vermiş olduğu önerge. Konunun Çevre 

ve Sağlık Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:445) 

 

 Gündemin 33. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisindeki karasinekler ile mücadele için ilaçlamanın 

çoğaltılmasına ilişkin, Erol ŞENTÜRK, Ramazan SÖZEN ve Ümit ALTUNTAŞ’ın vermiş olduğu önerge. 

Konunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:446) 

 

 Gündemin 34. Maddesi: Başpınar Mahallesi Şüheda Parkındaki kamelya ve bank eksikliğinin 

giderilmesine ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, Metin YILDIZ, Recep MASATLI ve Eylem BALCI’nın 

vermiş olduğu önerge. Konunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:447) 

 

 Gündemin 35. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde yapılan veya yapımı devam eden yatırımların, 

geniş kitlelere tanıtılması amacıyla gerekli görsel ve yazılı tanıtım çalışmalarının yapılmasına ilişkin, İsmail 

ÇETİN, Selma ARAÇ, Fatih ÇOMOĞLU, Ersin HAKTANIR ve Edip BALCI’nın vermiş olduğu önerge. 

Konunun Dış İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:448) 

 

 Gündemin 36. Maddesi: Önümüzdeki süreçte başlaması planlanan yeni eğitim-öğretim dönemi 

için, pandemi süreci sebebiyle okullara belediyemiz imkanları ölçüsünde hijyen ve temizlik malzemesi 

yardımı yapılmasına ilişkin, Selma ARAÇ, İsmail ÇETİN, Mehmet DOĞANAY, Fatih ÇOMOĞLU ve 

Muhammet BUDAK’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Eğitim ve İnsan Hakları Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:449) 

 

 Gündemin 37. Maddesi: Hamamönü ve çevresindeki, Restorasyonu tamamlanan bölgelerde, 

faaliyet gösteren iş yerlerinde semtin tarihi ve otantik yapısına uygun olarak Türkçe isimlerin kullanılması, 

yabancı unvan ve isimlerin kullanılmaması konusunda hassasiyet gösterilmesine ilişkin, İsmail YURTOĞLU, 

Ülkü ÖZAYDIN ve Fatih ÇOMOĞLU'nun vermiş olduğu önerge. Konunun Esnaf ve Sanatkarlar 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:450) 
 

 Gündemin 38. Maddesi: İlçemiz sınırları ilçesindeki gençlerin ruh ve beden sağlığını geliştirici spor 

faaliyetlerinde bulunabilmesi amacıyla gerekli spor alanlarının oluşturulmasına dair çalışmaların yapılmasına 

ilişkin, Mehmet DOĞANAY, Muhammet BUDAK, İsmail ÇETİN ve İsmail YURTOĞLU’nun vermiş olduğu 

önerge. Konunun Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:451) 

 

Değerli arkadaşlar, teşekkür ediyorum katkılarınızdan dolayı, hepinize iyi akşamlar diliyorum ve 

oturumu kapatıyorum. Hoşça kalın. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer 

maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 04.08.2022 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere 

birleşime son veriyorum. 
 

 

 

 

 

   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

Ali İhsan ÖLMEZ  Mehmet Berk İNAN  Ülkü ÖZAYDIN  
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Toplantı Tutanağı 

Tarih ve saati   : 04 AĞUSTOS 2022- 17:00 

Dönem    : Olağan/4 

Toplantı    : 8 

Birleşim    : 4 

Toplantı Yeri   : Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

 

Meclis Başkanı : Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Başkan Vekili) 

Divan Katibi   : Mehmet Berk İNAN 

Divan Katibi   : Turgut BENLİ 

Toplantıya Katılım : Belediye Meclis Üyelerinin tamamı toplantıya katılmıştır. 

 

04 AĞUSTOS 2022 TARİHLİ 

OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 04.08.2022 Perşembe günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili  

Ali İhsan ÖLMEZ  Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar. Hepinize hoş geldiniz 

diyor, saygıyla selamlıyorum. 

 

 Gündemin 39. Maddesi: (Kırsal mahallelerimizde tarımsal faaliyetleri ve hayvan üretimini 

desteklemek, istihdamı artırmak, çiftçilerimizin gelir seviyesini artırmak ve ihtiyaçlarını karşılamak 

için Altındağ İlçe Tarım Müdürlüğü koordinesinde, Belediyemiz bütçe imkanları ölçüsünde %75 

hibe ve %25 çiftçi katkı bedeli karşılığında hayvan desteği, yem desteği, arıcılık faaliyeti yürütenlere 

kovan ve arı desteği, gübre desteği ve yakıt desteği verilmesine ilişkin, Sosyal Yardım İşleri 

Müdürlüğünün 04.08.2022 tarih ve 111329 sayılı yazısı.) 

 Burada görüşülmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:452) 

 

 Gündemin 40. Maddesi: Beşikkaya Spor Tesislerinde bulunan sahanın içerisindeki hasar 

gören yerlerin tamiri ve tadilatının yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, Metin 

YILDIZ, Recep MASATLI ve Eylem BALCI’nın vermiş olduğu önerge. Konunun Gençlik ve Spor 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:453) 

 

 Gündemin 41. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisindeki okullardan ve mezun öğrencilerden 

üniversite yerleştirme sınavına girip dereceye giren öğrencilere ödül verilmesi için çalışmaların 

yapılmasına ilişkin, Şükrü KAYAOĞLU, Fatih ÇOMOĞLU, Muhammet BUDAK, İsmail ÇETİN ve 

Ersin HAKTANIR’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:454) 

 

 Gündemin 42. Maddesi: İmarı tamamlanan bölgelerin, yapılaşmadan önceki ve sonraki 

görüntülerinin fotoğraf ve film çekimi yapılarak, çeşitli toplantı ve etkinliklerde gösterilerek, halkın 

bilgilendirilmesinin sağlanmasına ilişkin, Hasan Hüseyin COŞKUN ve Mehmet DOĞANAY’ın 

vermiş olduğu önerge. Konunun Halkla İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:455) 
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 Gündemin 43. Maddesi: Bölgemizde yapılaşmanın az olduğu mahallelerde gerekli 

çalışmaların yapılarak, yapılaşmanın teşvikinin sağlanmasına ilişkin, Mehmet DOĞANAY, İsmail 

YURTOĞLU, Selma ARAÇ, Muhammet BUDAK ve Edip BALCI’nın vermiş olduğu önerge. 

Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:456) 

 

 Gündemin 44. Maddesi: Örnek Mahallesi Hazım Körmükçü Sokağının asfaltlarının bakım 

ve onarımının yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, Recep MASATLI ve Eylem 

BALCI’nın vermiş olduğu önerge. Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:457) 

 

 Gündemin 45. Maddesi: Güneşevler Mahallesi 50. Sokakta kentsel dönüşüm ve yeni 

yapılaşmadan kaynaklı bozulan yollar ve kaldırımların yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil 

SARISU, Metin YILDIZ, Recep MASATLI ve Eylem BALCI’nın  vermiş olduğu önerge. Konunun 

Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. (Karar No:458) 

 

 Gündemin 46. Maddesi: Tatlar Mahallesi Kalburcu Sokak No:116/46’da bulunan 

yollardaki çökmelerin bakım ve onarımının yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, 

Metin YILDIZ, Recep MASATLI ve Eylem BALCI’nın  vermiş olduğu önerge. Konunun Altyapı 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:459) 

 

 Gündemin 47. Maddesi: Doğantepe Mahallesi 1274-1 Sokak (Eski Sağlık Ocağı yanı) 

engelli aracı ile sokağın kullanımı zor olduğu için sokak temizleme ve asfaltlama çalışmasının 

yapılmasına ilişkin, Şerife YİĞİT, İsmayil SARISU, Metin YILDIZ, Recep MASATLI ve Eylem 

BALCI’nın  vermiş olduğu önerge. Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:460) 

 

 Gündemin 48. Maddesi: Belediyemiz sınırları içindeki binalarda bulunan asansörlerin 

denetlenerek, bakımlarının yaptırılmasına ilişkin, Hasan Hüseyin COŞKUN ve Muhammet 

BUDAK’ın vermiş olduğu önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:461) 

 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar izniniz olursa oturumu 

kapatıyorum. Hepinize saygılar sunuyor, iyi akşamlar diliyorum. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi 

gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 05.08.2022 tarih ve 

saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 

 
 

 

 

 

 

 

 

Rap. : M.AKSU 

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Ali İhsan ÖLMEZ  Mehmet Berk İNAN  Turgut BENLİ  

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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Toplantı Tutanağı 

 

Tarih ve saati   : 05 AĞUSTOS 2022- 17:00 

Dönem    : Olağan/4 

Toplantı    : 8 

Birleşim    : 5 

Toplantı Yeri   : Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

 

Meclis Başkanı : Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Başkan Vekili) 

Divan Katibi   : Mehmet Berk İNAN 

Divan Katibi   : Ülkü ÖZAYDIN 

Toplantıya Katılım : Belediye Meclis Üyelerinin tamamı toplantıya katılmıştır. 

 

05 AĞUSTOS 2022 TARİHLİ 

OLAĞAN MECLİS TOPLANTI TUTANAĞIDIR 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 05.08.2022 Cuma günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili  

Ali İhsan ÖLMEZ  Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar. Hepinizi saygıyla 

selamlıyorum, hoş geldiniz diyorum, izniniz olursa gündeme geçiyorum. 

 

 Gündemin 49. Maddesi: Okutuyorum.  

  

 Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 

Bakanlığı’nın 29.07.2022 tarih ve E-4203987 sayılı yazılarına istinaden, Başkanlığımızda 5393 Sayılı 

Belediye Kanunu’nun 49. Maddesi gereğince sözleşmeli olarak görev yapan personelin ünvanları ile 

ilgili bazı ünvanların yeni verildiği, bazı ünvanların değiştiği bildirilmiş olup, buna uygun olarak 

sözleşmeli personelin ünvanlarının tekrar düzenlenmesine ilişkin, İnsan Kaynakları ve Eğitim 

Müdürlüğünün 05.08.2022 tarih ve 111579 sayılı yazısı. 

  

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Başkanlık yazısının burada görüşülmesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:462) 

 

 Gündemin 50. Maddesi: Güneşevler Mahallesi Malazgirt Caddesi’nde bulunan hızarcıların 

kaldırılmasına ilişkin, Recep MASATLI’nın vermiş olduğu önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:463) 

 

 Gündemin 51. Maddesi: Turizm sezonu nedeniyle, ziyaretçi yoğunluğunun yaşandığı 

Ankara Kalesi ve civarında, denetimlerin yoğunlaştırılması için, sivil Zabıta denetim ekipleri 

oluşturulmasına ilişkin, Şükrü KAYAOĞLU ve Ersin HAKTANIR’ın vermiş olduğu önerge. 

Konunun Kültür ve Turizm Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:464) 

 

 Gündemin 52. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde imar planları tamamlanmış 

bölgelerdeki yol ve altyapı çalışmalarının bir an önce tamamlanabilmesi için ilgili kurum ve 

kuruluşlarla ortak çalışmalar yapılmasına ilişkin, Mehmet DOĞANAY, Elif Yeşim ARAZ ve 

Muhammet BUDAK’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Trafik ve Ulaşım Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:465) 
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 Gündemin 53. Maddesi: Yaz aylarında, havanın ısınmasıyla birlikte gıda zehirlenmelerinin 

önüne geçmek amacıyla açıkta gıda satışlarının kontrollerinin yapılmasına ilişkin, Şükrü 

KAYAOĞLU ve Ersin HAKTANIR’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Tüketici Hakları 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:466) 

 

 Gündemin 54. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde bulunan yaşlı, hasta ve engellilere, 

bakım konusunda yardımcı olmak üzere, bu konuda hizmet veren merkezlerle işbirliği yapılmasına 

ilişkin, Muhammet BUDAK, Mehmet DOĞANAY ve Elif Yeşim ARAZ’ın vermiş olduğu önerge. 

Konunun Yaşlılar ve Engelliler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:467) 

 

 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar, katkılarınız için teşekkür 

ediyorum. Hoşça kalın İyiakşamlar diliyorum. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince, bir 

sonraki Toplantının 01.09.2022 Perşembe günü saat 17:00’de yapılmak üzere, 2022 yılı Ağustos ayı 

toplantısına son veriyorum. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 

 

Ali İhsan ÖLMEZ  Mehmet Berk İNAN  Ülkü ÖZAYDIN  

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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